

FAST RENO-ROOF



Renovierungs-Schutzfarbe für Dachdeckungen

ANWENDUNGS-

FAST RENO-ROOF ist eine fachliche Farbe, die zur Renovierung der Dachdeckungen verwendet wird. Dank sorgfältig ausgelesener Zusammensetzung werden zu Renovierungszwecken Bitumwellplatten, flaches und welliges Eternit, Beton- und Keramikdachziegel mit der Farbe behandelt. FAST RENO-ROOF beeinflusst positiv die Ästhetik der renovierten Oberflächen und schützt sie gleichzeitig. Sie ist in Rot, Braun, Schwarz, Grün und Ziegelrot (matt oder mit Glanz) erhältlich.

EIGENSCHAFTEN

FAST RENO-ROOF fachliche Farbe Akrylharzist eine auf und Styrolakryldispersionsbasis mit eingeflochteten Silikonketten. Dank besonderer Eigenschaften verhindert sie die innere Kondensation von Wasserdampf und dichtet durchlässige Oberflächen ab. Die Farbe enthaltet ein gegen Witterungseinflüsse und Abwaschen beständiges Mittel. Aus diesem Grunde schützt die Farbe die bemalten, renovierten und geschützten Oberflächen vor Moosen- und Flechtenbildung .

UNTERGRUND-

Die Farbe **FAST RENO-ROOF** ist auf trockenen Untergründen anwendbar, die frei von Staub, Verunreinugungen, Flechten, Moosen und Algen sind (treten sie auf der Oberfläche auf, so sind sie mit **FAST DACH** zu entfernen). Abhängig von der Saugfähigkeit sind die Oberflächen vor dem Bemalen mit **FAST GRUNT G** zu grundieren.

VORBEREITUNG

Die Farbe **FAST RENO-ROOF** ist gebrauchsfertig. Die Farbe mit Roller, Pinsel oder spritzend bei der Untergrundtemperatur zwischen +5°C und +25°C einschichtig auftragen. Je nach Saugfähigkeit des Untergrundes darf die Farbe bis 10% verwässert werden. Vor dem Einsatz sorgfältig verrühren.

GEBRAUCHS-

ERGIEBIGKEIT Der Verbrauch ist von der Untergrund- und Auftragenart abhängig und beträgt 0,08-0,20

 l/m^2

LAGERUNG Originalverpackt bei der Temperatur zwischen +5°C und +35°C lagern.

Innerhalb von 24 Monaten ab Herstellungsdatum verbrauchen.

TECHNISCHE DATEN

Untergrundtemperatur von +5°C bis +25°C Nutzung der Fläche von +5°C bis +25°C nach 12 Stunden

LIEFERFORM Plastikeimer 5 I und 10 I

Palette: 440 kg in Plastikeimern je 5 l (80 St.) 528 kg in Plastikeimern je 10 l (44 St.)

NORMEN Das hygienische Attest des Polnischen Instituts für Hygiene Nr. HK/B/2001/01/2002

http://www.fast.zgora.pl email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62

05





FAST RENO-ROOF

Renovierungs-Schutzfarbe für Dachdeckungen

ZUR BEACHTUNG

In der Katalogskarte empfohlene und angegebene Anwendungsbereich und Gebrauchsanweisung des Produktes entheben den Ausführer der Pflicht nicht, die Arbeiten den Baukunst- und Arbeitsschutz-Maßnahmen zufolge auszuführen. P.W.FAST garantiert und haftet für stets gleichbleibend hohe Qualität des Produktes, hat dagegen keinen Einfluss auf seine Verarbeitung und die Arbeitsbedingungen, unter denen es angewendet wird.

email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62 http://www.fast.zgora.pl 05